



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту получения смертельных травм мальчиком при падении с недостроенной горки

21 декабря текущего года в лечебное учреждение города Сатки с тяжелыми травмами после падения с ледяной горки был доставлен 11-летний мальчик, который впоследствии скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, ребенок упал с недостроенной ледяной горки, после чего на него упал кусок льда. В ходе расследования уголовного дела будет дана уголовно-правовая оценка действиям лиц, ответственных за строительство объекта и обеспечение режима безопасности на площадке строительства.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1194284>